
Ata da 2ª Reunião do Comitê Gestor Regional do
Sistema e-Gestão - 2024

1. Identificação da Reunião
Data Horário Local Coordenador da reunião

03/05/2024
segunda-feira Início 14h Término 14h50 Videoconferência Juiz Lindinaldo Silva

Marinho

2. Objetivos da Reunião - Pauta
1- Divergência nos dados relativos a pagamentos de RPV´s e Precatórios
2- Dados do novo extrator
3- Análise de novos BI
4- Cejusc 2º grau

3. Participantes
Nome Lotação

1 Lindinaldo Silva Marinho Juiz Auxiliar da Presidência, Presidente do Comitê
2 Larissa Leonia Bezerra de A. Albuquerque Juíza Auxiliar da Corregedoria
3 José Artur da Silva Torres Juiz Substituto da 3ª VT de Campina Grande
4 Renan Cartaxo Marques Duarte Secretário Geral Judiciário
5 Ozanete Gondim Guedes Pereira Secretária da Corregedoria
6 Fernanda Silva de Lima Coordenadora de Inteligência e Gestão Negocial
7 Otaviano José do Nascimento Alcântara Chefe da Divisão de Estatística
8 Rodrigo de Araujo Gouveia Chefe da Divisão de Sistemas Nacionais
9 Talita Simões Leão Diretora da 6ª VT de Campina Grande

Convidados
Bruno Rafael de Araújo Sales Diretor da Setic
Daniel Araújo Nóbrega Seggest
Rogério Nunes Costa da Silva Núcleo de Gestão Negocial e Análise de Dados

3. Discussão
O juiz auxiliar da Presidência iniciou a reunião comentando acerca da constante discrepância entre o
volume de valores pagos conforme informações da Coordenadora de Precatórios e o que é informado
pelo eGestão.
Foi esclarecido que é feita a análise mensal quando das remessas ao e-Gestão, com o monitoramento
dos itens.
Destacou-se a necessidade de conferir se os itens correspondem à realidade, fazendo-se necessário
confrontar os dados obtidos pela Coordenadora de Precatórios e as informações obtidas pelos itens do
eGestão.
A secretária da Corregedoria sugeriu que no Hórus passe a constar o número do processo da unidade
judiciária, nos itens relacionados a precatórios e RPV´s, pois atualmente fica visível o número autuado
no segundo grau, tendo o secretário Renan informado que no SaoPje é possível incluir o processo de
referência de forma mais rápida, considerando-se que o servidor Agenor, que tem conhecimento do
Hórus, está em gozo de licença médica.
Foi, também, noticiado que os dados do novo extrator foram analisados e enviados para implantação,
no entanto, pós produção, não foram verificados os dados novamente, e, após uma solicitação de
verificação em audiências do Cejusc, foi apurado que as informações de audiências realizadas do mês
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de março não foram enviadas.
Após a identificação de tal problema - não identificado na homologação e verificado na produção, restou
consignada a importância de gerar protocolo e tratar as questões formalmente, para que tudo fique
documentado.
Sobre o BI disponibilizado pelo TRT8, o diretor da Setic Bruno Rafael informou que estão aguardando a
finalização do compartilhamento pelo Regional.
Tratando-se dos BI do Igest, a secretária da Corregedoria destacou os BI dos TRT7 e TRT18, com
enfoque na discriminação dos processos, pontuando a importância da indicação de dados concretos
para que os esforços sejam concentrados.
Bruno destacou que o Hórus Jud, do TRT8, já possui itens do Igest, e o comitê visualizou as telas da
ferramenta.
Decidiu-se por trabalhar na implantação do BI do TRT8, que já está pronto, e também contempla o
Igest.
No que diz respeito ao robô do Cejusc 2º Grau, a servidora Fernanda disse que está finalizando os
testes, analisando as informações e que, a partir de maio, todos os registros das audiências realizadas
no Cejusc serão feitos automaticamente.
Em relação ao chamado eletrônico nº 114914, foi deliberado que o mesmo deve ser encaminhado à
Divisão Nacional de Sistemas, para inativar o acesso do Cejusc 2º grau no 1º grau.

A ata foi digitada por mim, Talita Simões Leão, e segue assinada eletronicamente pelo Juiz Lindinaldo
Silva Marinho.


